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Na osnovu člana 137. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd (broj: 04/2-3821/07, 
u daljem tekstu: Pravila Berze), Direktor Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem 
tekstu:Berza), dana 7. februara 2007. godine, donosi 

 
REŠENJE 

o prestanku privremene obustave trgovanja   
akcijama izdavaoca »MEDIFARM A.D. BEOGRAD” 

i organizovanju nastavka trgovanja akcijama  
 
 
I Prestaje privremena obustava trgovanja akcijama Izdavaoca Medifarm a.d. Beograd 

(u daljem tekstu: Izdavalac): ISIN broj RSMDFRE48614 i CFI kod ESVUFR, utvrdjena 
rešenjem Berze o privremenoj obustavi trgovanja akcijama Izdavaoca (broj: 01/1-
189/08, od 23.1.2008. godine).  

 
II Trgovanje akcijama Izdavaoca organizuje se počev od 11.2.2008. godine, a nalozi za 

trgovanje istim mogu se ispostavljati u Belex počev od 8.2.2008. godine. 
 
III Indikativna cena za trgovanje iz tačke II ovog Rešenja je 263 dinara. 
 

Indikativna cena iz stava 1. ove tačke odredjena je Odlukom Berze o uključivanju akcija 
Izdavaoca na vanberzansko tržište (broj Berze: 01/1-130/08), a u visini obračunske 
cene akcija Izdavaoca formirane na osnovu poslednjeg Finansijskog izveštaja Izdavaoca 
(sa stanjem na dan 31.12.2006. godine) koji je revidiran i usvojen od strane skupštine 
akcionara Izdavaoca. 
  

IV Ovo rešenje stupa na snagu danom donošenja. 
  
 Ovo rešenje objavljuje se na internet stranici Berze. 
 
 Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam 

dana od dana prijema ovog Rešenja, a žalba na rešenje ne odlaže izvršenje rešenja. 
 
 

Obrazloženje 
 

Berza je dana 23. januara 2008. godine donela Rešenje o privremenoj obustavi trgovanja 
akcijama Izdavaoca (broj: 01/1-189/08, u daljem tekstu: Rešenje Berze), a nakon naknadno 
sprovedene kontrole dokumentacije Izdavaoca dostavljene Berzi u vezi sa organizovanjem 
trgovanja akcijama Izdavaoca na Berzi i istovremenog sagledavanja iste sa stanovišta 
zakonskih odredbi koje regulišu sastavljanje finansijskih izveštaja (Zakon o računovodstvu i 
reviziji) i nadležnosti organa izdavaoca za usvajanje finansijskih izveštaja (Zakon o privrednim 
društvima), a u vezi kojih se iskazuju podaci u prospektu za organizovanje trgovanja na Berzi. 
Ovo u pogledu Prospekta Izdavaoca za organizovanje trgovanja na Berzi (broj Berze: 03-62, u 
daljem tekstu: Prospekt) u kome su, izmedju ostalog, iskazani bilansni podaci Izdavaoca na 
dan 31.12.2006. godine i obračunska vrednost akcija Izdavaoca (RSD 262,86) i Prospekt za 
organizovanje trgovanja na tržištima Berze (broj Berze: 01-481, u daljem tekstu: novi 
Prospekt) koji je u odnosu na prethodno dostavljeni, dopunjen iskazanim bilansnim podacima o 
Izdavaocu na dan 31.7.2007. godine, te pored obračunske vrednosti akcija Izdavaoca na dan 
31.12.2006. godine (RSD 262,86) iskazana je i visina obračunske vrednosti akcija Izdavaoca 
na dan 31.7.2007. godine (RSD 460,88). U vezi sa navedenim, a imajući u vidu okolnost da 
dostavljeni Prospekti stvaraju konfuziju u pogledu podatka o visini obračunske vrednosti akcija 
Izdavaoca (odnosno usvojenog finansijskog izveštaja na osnovu kojeg je ista obračunata i 
iskazana u Prospektu), a u vezi koga Berza iskazuje indikativnu cenu za prvo trgovanje 
akcijama Izdavaoca, trgovanje akcijama Izdavaoca obustavljeno je do dostavljanja 
dokumentacije utvrdjene dispozitivom Rešenja Berze, a najduže 15 dana od dana donošenja 
Rešenja. 
 
U medjuvremenu, Izdavalac je Berzi dostavio Izjašnjenje na Rešenje Berze (broj Berze: 01-
607, od 28.1.2008. godine) u kome je ukazao na razlog (prodaja) i osnov izrade Finansijskog 
izveštaja sa stanjem na dan 31.7.2007. godine (član 24. stav 3. Zakona o računovodstvu) i 
istovremeno obavestio Berzu da predmetni Finansijski izveštaj još uvek nije usvojen, te da će 
isti biti usvojen na prvoj narednoj sednici Skupštine Izdavaoca. U vezi sa tim, Izdavalac je 
ukazao da je prvobitno dostavljen Prospekt izradjen prema modelu Berze koji je objavljen na 
sajtu Berze i koji im  je dostavljen od strane korporativnog agenta, te da su u isti iskazani 



Beogradska berza a.d. Beograd 
podaci sa stanjem na dan 31.12.2006. godine i na osnovu istih je izračunata obračunska 
vrednost akcija, a da je razlog za dostavljanje novog Prospekta zahtev manjinskih akcionara za 
ispravku podatka o obračunskoj vrednosti akcija, u kom slučaju je Izdavalac izradio novi 
Prospekt sa iskazanim podacima Finansijskog izveštaja na dan 31.7.2007. godine i 
izračunatom obračunskom vrednošću akcija na navedeni datum.  
 
U vezi sa navedenim, Izdavaocu je Berza uputila zahtev (broj Berze: 02-316/08) za dostavu 
dokumentacije na osnovu koje se može sagledati ispunjenost uslova za nastavak trgovanja 
akcijama Izdavaoca, te je Izdavalac, dostavljajući dokumentaciju (broj Berze: 03-881), 
istovremeno obavestio Berzu da je Finansijski izveštaj Izdavaoca na dan 31.7.2008. godine, a 
koji nije usvojen od strane Skupštine Izdavaoca, dostavljen NBS – Centru za bonitet. 
 
U medjuvremenu, povodom Zakonom utvrdjene obaveze izdavaoca da u Prospektu za 
organizovanje trgovanja na Berzi (oblik javnog oglašavanja u vezi sa trgovinom hartijama od 
vrednosti) prikaže  podatke koji su istiniti i koji odražavaju u potpunosti finansijsko stanje i 
poslovne rezultate izdavaoca, a imajći u vidu nadležnosti Komisije za hartije od vrednosti za  
nadzor nad izveštavanjem javnih društava, obavljene su konsultacije sa Komisijom. U vezi sa 
navedenim, Komisija za hartije od vrednosti, imajući u vidu odredbe Zakona o tržištu hartija 
od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata, Zakona o računovodstvu i reviziji i Zakona o 
privrednim društvima, je izmedju ostalog ukazala da finansijske izveštaje („redovne“ - 
godišnje /polugodišnje, ali i „vanredne“ u slučaju statusnih promena ili prodaje i izveštaj o 
reviziji tih izveštaja) usvaja skupština akcionarskog društva, a da se indikativna cena za prvo 
trgovanje (obračunska vrednost akcija), formira na osnovu finansijskih izveštaja koji su 
revidirani i usvojeni, te da se u slučaju kada izdavalac ima izradjen vanredni finansijski izveštaj 
koji nije revidiran i usvojen, ista fromira na osnovu informacija iz poslednjih godišnjih 
finansijkih izveštaja koji su revidirani i usvojeni od strane skupštine akcionara. Istovremeno, 
ukazano je da je u datim uslovima izdavalac obavezan da u "berzanskom" prospektu obelodani  
informacije o ovim specijalnim okolnostima, što podrazumeva (1)  odluku o statusnoj promeni, 
odnosno prodaji, (2) napomena da su sastavljeni posebni finansijski izveštaji, ali da isti ili nisu 
dostavljeni Narodnoj banci Srbije ili nisu revidirani i objavljeni ili nisu usvojeni od strane 
nadležnog organa, (3) objavljivanje efekata nastalih promena na  visinu kapitala i obračunsku 
vrednost akcija. 
 
Imajući u vidu gore navedeno, kao i okolnost da Finansijski izveštaj Izdavoaca sa stanjem na 
dan 31.7.2007. godine nije revidiran i usvojen od strane skupštine akcionara Izdavaoca, 
odlučeno je o prestanku privremene obustave trgovanja akcijama Izdavaoca i nastavku 
organizovanja trgovanja akcijama Izdavaoca sa indikativnom cenom u visini obračunske 
vrednosti akcija Izdavaoca formirane na osnovu poslednjeg Finansijskog izveštaja Izdavaoca 
(sa stanjem na dan 31.12.2006. godine) koji je revidiran i usvojen od strane skupštine 
akcionara Izdavaoca, te je odlučeno kao u dispozitivu. 
 
 
 
 
          DIREKTOR 
          Gordana Dostanić 
Dostaviti:  Izdavaocu 
  Komisiji za hartije od vrednosti 
 


